

Крупным планом

Депутат ЗСЧО Валерий Колокольников: «В центре внимания – люди!»

Практически вся законотворческая деятельность Валерия Колокольцева направлена на социальную сферу



Здесь Валерий Колокольников не остаётся равнодушным.

На отчёте в округе по проведённым мероприятиям депутат всегда «берёт на карандаш» просьбы, жалобы, обращения и пожелания граждан. Это и есть напутствия, которые определяют его деятельность. В этом году Валерий Михайлович продолжает работу

согласно наказам избирателей – по материально-хозяйственным вопросам, организации и участию в массовых мероприятиях, оказанию благотворительной помощи, благоустройству округа, поддержке социально незащищённых граждан, развитию образования и спорта. Ведь в приоритете – жители, их спокойствие, комфорт и процветание.

Окончание.
Начало на стр. 1

«Золотые юбиляры»

К самым узнаваемым мероприятиям можно также отнести чествование «золотых юбиляров» округа – пар, которые прожили вместе 50 лет. Валерий Колокольников не просто поздравляет их, но и с трепетом, понима-

нием, уважением каждый раз подчёркивает важность их примера для молодых, среди которых культ семьи в последнее время не столь популярен.

Валерию Колокольцеву, вне всякого сомнения, присуща управленческая дальновидность. Ещё некоторое время назад, осмысливая тонкости социальной политики города, он задумался над тем, что в Магнито-

горске ощутим недостаток бассейнов, а ведь количество молодежи с каждым годом увеличивается. И вот при содействии политической партии «Единая Россия» вызрел проект строительства бассейна. Конечно, «подтянется» сюда и сопутствующая инфраструктура: велодорожки, тренажёры, облагороженная территория. Проект уже запущен: документы прошли необ-

ходимые согласования в министерстве науки и образования.

Главные приоритеты

Поддержка Валерия Колокольцева не всегда выражается в деньгах. Сколько людей приходит с просьбой о помощи в устройстве на работу. И депутат помогает. Некоторым необходимы про-

Мнения

Неравнодушный и добросовестный человек



Алексей Боровиков

С Валерием Михайловичем Колокольцевым я познакомился в региональной общественной приёмной партии «Единая Россия» пару лет назад. Тогда мне требовалась помощь при организации поездки в Тулу на региональный инклюзивный форум «Твой мир», где мне довелось выступить в качестве спикера на одной из площадок.

Валерий Михайлович помог мне сразу. Тогда я ещё недолго жил в Челябинской области и не знал, что передо мной сидит знаменитый ученый, за плечами которого множество изобретений и научных трудов. И сейчас помню, как мы поговорили о доступной среде. Поясню: я незрячий и занимаюсь активной деятельностью в сфере создания условий для маломобильных граждан. Валерий Михайлович поделился личным опытом работы с магнитогорским обществом инвалидов, а я рассказал ему о своей деятельности.

Шло время, а проблем в социальной сфере меньше не становилось, потому мне вновь требовалась поддержка со стороны депутатского корпуса. Валерий Михайлович отозвался на мою просьбу помочь с оплатой транспортных расходов и проживания на форуме «Сообщество». Это мероприятие проходило в начале марта 2020 года в Кургане. Его организатором выступила общественная палата Российской Федерации. Там мне довелось презентовать свой социальный проект «Уроки инклюзивного общения».

Я благодарен Валерию Михайловичу за помощь в течение всего периода нашего знакомства, а также хочу сказать отдельные слова благодарности в адрес его помощницы Натальи Ринаатовны Балынской, которая всегда была готова отреагировать на просьбы о помощи.

Спасибо этим неравнодушным людям за их добросовестную работу!

Алексей Боровиков,
активист в области создания доступной среды

Спасибо за содействие!



Надежда Емельянова

Валерий Михайлович, спасибо вам за внимательное отношение и понимание проблем избирателей, а также – за содействие в проведении ремонта в помещении общественной организации – КТОС 112-го микрорайона Правобережного района Магнитогорска.

Комитет территориального общественного самоуправления 112-го микрорайона высоко ценит ваш вклад. От души желаем вам созидательной работы в решении острых и насущных проблем горожан. Здоровья, счастья и успехов в депутатской деятельности!

Надежда Емельянова,
КТОС 112-го микрорайона

Биография

КОЛОКОЛЬЦЕВ
Валерий Михайлович
депутат Законодательного собрания
Челябинской области,
заместитель председателя Законодательного собрания
Челябинской области по социальной политике

Телефон горячей линии: **8(3519) 29-84-05**

Телефон помощника: 8(3519) 22-19-94
<http://kolokolsev.magt.ru>

**Ленинский
избирательный
округ №26**

Валерий Михайлович Колокольников прошёл путь от мастера формовки чугунолитейного цеха до ректора университета, а сейчас – президент МГТУ.

Известный учёный в области металлургии, ведущий специалист по производству литых заготовок из металлических сплавов и других материалов, признанный эксперт в разработке новых литейных сплавов, высококвалифицированный преподаватель и авторитетный руководитель.

Провёл большую и успешную работу по консолидации и совершенствованию образовательных процессов на всех уровнях. Создал один из крупнейших университетских комплексов Уральского региона, объединивший в себе в 2010 году образовательные учреждения среднего профессионального образования, в 2013 – Магнитогорский государственный университет.

Концентрация интеллектуального потенциала в вузе способствовала победе в конкурсе опорных вузов России, а также в отборе участников федерального проекта «Вузы как центры пространства создания инноваций».

Под руководством Валерия Михайловича МГТУ им. Г. И. Носова добился впечатляющих побед и в других конкурсах – в том числе по созданию и развитию инженеринговых центров на базе образовательных организаций высшего образования. Научные проекты, разрабо-

танные под его руководством, были признаны победителями в шести из восьми конкурсов, проведённых Минобрнауки России в 2010-2016 годах. Общий объём привлечённых вузов средств на реализацию внедренческих проектов составил 818 миллионов рублей.

В 2017 году под руководством Валерия Колокольцева и при непосредственном его участии университет одержал победу в конкурсе «мегагрантов» по привлечению ведущих учёных.

Благодаря успешному руководству в вузе реализованы различные формы международного сотрудничества в сфере образования и науки. Заключено более 60 договоров о сотрудничестве с 35 странами. Созданы новые лаборатории исследований химического состава металла и других его свойств; исследований свойств формовочных материалов; «Шнайдер Электрик»; центр микропографии; инженеринговый центр.

Валерий Михайлович – руководитель научной школы «Развитие теории и технологии синтеза сплавов на заданные свойства, процессов их выплавки, рафинирования, модифицирования». Внедрение разработанных им сплавов для отливок специального назначения на Магнитогорском металлургическом ком-

бинате, Баймакском машиностроительном, Волжском литейно-механическом и Усть-Каменогорском машиностроительном заводах позволило в 2-5 раз повысить стойкость машин и оборудования. Экономический эффект от внедрения исследований составил более 2 миллиардов рублей.

Под его руководством открыто новое научное направление по созданию сплавов на основе отходов металлургического производства, что позволяет утилизировать отходы и улучшать экологическую обстановку в зоне действия промышленных предприятий.

За инновационные разработки Валерий Колокольников награждён золотой медалью американо-российского делового союза Innovations for Investments. Также он получил три серебряные медали Московского международного салона изобретений и инновационных технологий «Архимед».

Валерий Михайлович опубликовал 10 научных монографий, получил 56 авторских свидетельств на изобретения и патенты РФ. Издал более 300 научных и учебно-методических работ, в том числе три учебника для вузов с грифом Минобрнауки России и четыре крупных учебных пособия с грифом УМО по образованию в области металлургии. Это внесло существенный вклад в обеспечение учебно-методическим материалом образовательного процесса.

Валерий Колокольников активно участвует в процессах государственной научной аттестации кадров высшей квалификации, являясь председателем диссертационного совета. Под его научным руководством успешно защищено 14 кандидатских наук, при научном консультировании – 5 докторов наук.

Он также главный редактор журнала «Чёрные металлы» и председатель редакционной коллегии журнала «Вестник Магнитогорского государственного технического университета им. Г. И. Носова».

По приглашению руководства ПАО «ММК» Валерий Колокольников в качестве консультанта и эксперта участвует в обсуждении и подготовке решений по вопросам реконструкции цехов металлургического передела, их модернизации, внедрении новых технологий.

В 2009 году под руководством Валерия Михайловича при МГТУ создан консультативный совет – для усиления связей вуза с общественностью, своевременного информирования населения о работе университета, а также для взаимодействия с общественными, религиозными организациями, политическими партиями в деле нравственного, патриотического воспитания.

С 2015 года Валерий Колокольников – депутат Законодательного собрания Челябинской области. Входит в состав комитета ЗС по социальной политике. Ведёт большую работу в вверенном ему округе.

Валерий Колокольников – лауреат премии губернатора Челябинской области, заслуженный работник высшей школы РФ, заслуженный деятель науки РФ.